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 Ata da 1ª Reunião do Conselho de Orientação do FINACLIMA-SP
 

1. Realizou-se no dia 07 de novembro de 2024, às 17h, por meio híbrido (presencial
e via Microsoft Teams), a 1ª Reunião do Conselho de Orientação do FINACLIMA-SP, realizada
na sala de reuniões do Gabinete do Secretário executivo, na Av. Prof. Frederico Hermann Jr.,
345, Prédio 1, 5º andar.

2. A reunião foi presidida pelo Secretário Executivo Anderson Márcio de Oliveira,
tendo comparecido os(as) conselheiros(as) Jean Paul Metzger (USP), Alexandre Martensen
(UFSCAR), Erica Monteiro de Barros (FAESP), Tiago Giuliani (ABBI), Marina Campos (TNC),
Roberto Resende (Iniciativa Verde), Paulo Nelson do Rego (Instituto Educa Brasil), Jônatas
Souza da Trindade, Subsecretário de Meio Ambiente, Lucia Sena (SEMIL/SMA), Gabriel Blain
(SAA) e Felipe Alves (SDE), os representantes da Secretaria Executiva do FINACLIMA-SP
Mirela Lourenço (SEMIL/GAB), Carina Dolabella (SEMIL/AINT), Marina Balestero
(SEMIL/CPLA) e Juliana Ortega (SEMIL/UGP); Lucas de Oliveira (PGE) e Fernando de Souza,
consultor da Fundação Instituto de Administração (FIA).

3. Constavam na Ordem do Dia: 1. Apresentação dos membros do Conselho de
Orientação; 2. Apresentação do FINACLIMA-SP - Mecanismo de captação de recursos
privados e de financiamento climático do Estado de São Paulo; 3. Apresentação e apreciação
do Regimento Interno do Conselho de Orientação do FINACLIMA-SP; 4. Apresentação e
apreciação das diretrizes para seleção da primeira Entidade Gestora do FINACLIMA-SP.

4. Abertos os trabalhos, o Secretário Executivo da SEMIL Anderson Márcio de
Oliveira deu início ao primeiro item da Ordem do Dia, a apresentação dos membros do
Conselho de Orientação.

5. Passou-se ao segundo item da Ordem do Dia, apresentação do FINACLIMA-SP,
realizada pelo consultor Fernando de Souza, que abordou o processo de construção, os
fundamentos e a governança do mecanismo.
A Conselheira Marina Campos ressaltou a importância de considerarmos o fogo como um
aspecto na elaboração de projetos. Jean Paul Metzger reforçou a consideração anterior
ressaltando que são perdidos cerca de 18 mil ha/ano de matas maduras, e que ações de
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mitigação e adaptação devem ser pensadas de forma integrada.

5.1. O Conselheiro Roberto Resende sugeriu o cuidado para que as iniciativas que
serão fomentadas pelo FINACLIMA-SP não prejudiquem outras que já acontecem de forma
satisfatória.

5.2. Por fim, o Conselheiro Paulo Nelson do Rego reforçou a complementaridade das
ações e abordou a inclusão de projetos que incluam a biodiversidade focando em créditos de
biodiversidade.

5.3. Passou-se ao terceiro item da Ordem do Dia, apresentação e apreciação do
Regimento Interno do Conselho de Orientação do FINACLIMA-SP. Após alguns
esclarecimentos, o documento foi aprovado por todos os Conselheiros.

6. Passou-se ao quarto item da Ordem do Dia, apresentação e apreciação das
diretrizes para seleção da primeira Entidade Gestora do FINACLIMA-SP. Os Conselheiros
solicitaram ajustes no documento, que foram aprovadas por todos.

7. Quanto à nota final, o grupo concluiu pela alteração da sistemática de cálculo,
considerando a atribuição de uma nota mínima para a Proposta Técnica, que será estudada
pela Secretaria Executiva e encaminhada para conhecimento dos Conselheiros juntamente
com as simulações da atribuição de notas sob as lógicas linear e exponencial.

8. Foi destacada a confidencialidade das diretrizes até a publicação do edital.

9. A presente ata foi lida e aprovada por todos os(as) Conselheiros(as) durante a
reunião. Nada mais havendo a tratar, deram-se por encerrados os trabalhos. Eu, Juliana
Ortega, lavrei e assino a presente ata.
 

 
São Paulo, 07 de novembro de 2024.

 

Juliana Ortega
Secretaria Executiva FINACLIMA-SP

 

Documento assinado eletronicamente por Juliana Santiago Ortega, Coordenadora, em
12/11/2024, às 10:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0046001133 e o código CRC CEA6E843.
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